

本报讯(记者 邱伟) 由广东卫视打造的中国首档原创汽车竞技真人秀《炫风车手》近日正式进入录制阶段,“国民爸爸”林志颖、“国民女神”刘涛、“歌王”羽泉等一众明星整装待

发,纷纷变身“炫风车手”,为组建自己的车队而拼尽全力。作为国内目前少有的原创综艺节目,《炫风车手》放弃“抄袭之路”,为面临“断奶之困”的国产综艺探寻新出路。

重现极品飞车赛道

作为国内首档原创汽车竞技类真人秀,《炫风车手》的看点不仅在于呈现素人的驾驶技术,还讲述了他们与车、与明星之间发生的一系列故事。节目采用“演播厅+外景”的形式进行,由600平方米和2400平方米的演播厅及户外8万多平方米的赛道场地组成,并邀请了“好声音”荷兰原班舞美团队担任舞美

将把交通规则、驾驶技术等专业知识融入比赛环节,让观众享受视觉乐趣的同时也有知识收获。

《炫风车手》共录制15期,将于6月19日正式开播,四队人马分别由林志颖、刘涛、羽泉组合、周勇担任队长。四队队长各有特色,选择队员的标准将各有不



国产综艺突破“断奶之困” 真人秀上演 “速度与激情”

总设计,亚洲第一灯光师吕文平担任灯光总设计。据悉,节目录制完成后,该演播厅将成为中国首个汽车节目生产基地。

为了更好地展示节目的专业性与趣味性,节目组还邀请了国内各大汽车俱乐部、汽车运动爱好者及专家共同规划比赛赛道。总制片人方菁表示,《炫风车手》

同。林志颖对选手的车技会更加关注,这可能导致他与职业赛车手周勇“抢夺”队员。作为唯一的女队长,刘涛的表现很是抢眼。一向以“贤妻”形象著称的刘涛,其实在2006年的明星慈善比赛上,就与林志颖分别问鼎男、女组冠军。虽然身为女性,但刘涛表示在选择队员时并不一定会偏心女性,而是希望团队里有各种特色的人。



创全国首个汽车真人秀

近年,随着各大卫视的综艺之争愈加白热化,版权引进俨然已成为一种潮流,成熟的综艺模式不仅保障了收视率,同时也让经济收益、曝光率成正比式增长。然而,“舶来品”并非全是中

式、欧美等国家先进综艺模式的基础上,结合中国本土文化,以雄性娱乐为切入点,将高娱乐性与专业赛制有机结合,把跌宕起伏的剧情融入引人注目的汽车秀场,尊重人性,崇尚人文,讲述人与车之间的动人故事。此外,节目组还邀请“好声音”的荷兰原班舞美团队担任舞美总设计,亚洲第一灯光师吕文平担任灯光总设计师,《炫风车手》节目录制完后,该演播厅将会成为节目的道具博物馆,面向广大游客开放,探索原创综艺产业链朝更宽的方向延伸。

记者了解到,《炫风车手》是目前少数自主研发的综艺节目,节目组表示,节目在充分汲取韩

“新聆听 心感受”大型公益活动将走进驻济高校 微信集祝福 爱心助盲童

本报讯(记者 刘雨涵) 献出您的爱心祝福,让温暖的声音伴盲童快乐成长!由山东航空股份有限公司、腾讯公益、齐鲁晚报联合主办的“新聆听 心感受”——为盲童献声筹善款大型公益活动,近日将走进驻济高校。活动将通过国内首个针对失明儿童的微信捐声平台“95369”,募集社会公众鼓励、祝福失明儿童健康快乐成长的语音。山航将为每一元有效祝福语音捐出一元钱,用于为盲校儿童购买“阅读盒子”、定制专用手机等物品,改善孩子们的学习和生活条件。

动手手指,也能做公益

日行一善,积善成德,捐钱、捐物已成现在民众扶贫济弱献爱心的普遍形式。但“捐献声音”也能做公益、行善事,可能是很多民众所没有想过的。据介绍,为了方便社会各界参与,主办方已开通了国内首个针对失明儿童的微信捐声平台,广大爱心人士可通过关注山东航空公司官方微信(微信号sdair777),点击页面

右下角的“95369”按钮,在“新聆听 心感受”活动页面为失明少年捐声,鼓励孩子们坚强乐观成长。

据了解,本次公益活动自2014年年底启动以来,吸引了众多知名爱心人士参与,曾获2014年“城市力量”筑德人物称号的重庆民警漆帮祥表示:“通过微信,帮助他人已变得如此简单。希望更多的人能够花一点时间参与活动。每个人的力量汇聚起来,就是一股能够改变社会的巨大能量。”

一元善款,一份祝福

针对本次公益活动中捐出“公益祝福”的微信号,山航将为您捐出一元善款,用于帮助济南市特殊教育中心、青岛市盲校、烟台市特殊教育学校、重庆市特殊教育中心的失明少年。

主办方介绍,山航安全运行20年来,始终以“架起空中桥梁,提升顾客价值、服务社会发展”为己任,在不断创新与提升自身服务的同时热心参与公益事业。本次公益活动,“祝福声音”的条数每当达到95369条

时,山航将统一把95369元善款用于购买“阅读盒子”、定制专用手机等物品,送往上述特殊教育学校,改善孩子们的学习和生活条件。物资捐赠后,主办方将在指定官方网站、微信公众号上进行公示。

体验60秒黑暗

几节台阶、一个转角、一条通道,短短的几十米路程,当你蒙上眼走路的时候会怎么样?当你蒙上眼睛的那一刻,是不是顿时陷入无边的黑暗之中,刚才的光明世界是不是顿时消失了?你的世界是不是顷刻之间就发生了变化……假如给你60秒黑暗,你是否会静下心来,用心去聆听这个世界,试着走近那些见不到光明的孩子们……为了呼吁全社会关爱盲童,体会失明少年的生活艰辛,主办方特制作了“盲人体验空间”,空间内部有体验模具,外立面周围布满汉语盲文,让人们真实感受盲胞们生活及学习的不易。

据了解,此公益活动在启动初期已得到了社会各界的积极响应和回馈,已有山东艺

术学院、山东体育学院、济南经四路万达广场、领秀城贵和购物中心等单位表示将大力支持活动开展。本月中旬,主办方将走进山艺校园,收集对失明儿童的爱心之声。有愿意参与活动的爱心团体可联系主办方确定下一步活动事宜,联系电话:17705311018 13793168066。



捐声流程:

1. 扫描二维码关注“微信公众号”;
2. 点击右下角“95369”栏目进入“公益捐声”参与活动;
3. 点击“语音输入键”上传您的声音,对失明儿童群体送出祝福(一分钟内);
4. 将您的声音分享至朋友圈。

“极限男人帮” 黄渤变身快递小哥



本报讯(记者 师文静) 正在上海录制的大型励志体验综艺节目《极限挑战》将从6月14日起,每周日21点档登陆东方卫视。此前节目的几位主角,接二连三地出现在街头,引起了路人们的高度关注。从最近网友上传的照片来看,“极限男人帮”的多位成员不仅没有停止和路人零距离互动,还“升级”玩起了角色扮演。

当所有人都还沉浸在黄渤手提盒饭不明所因地出现在地铁里的这一幕时,殊不知这位“五十亿帝”竟然披上了快递员的“战袍”,背上了硕大的快递包裹,出现在了上海的写字楼间。在一张黄渤送件时被拍下的照片中,收件职员充满了疑惑:“这个人长得真像黄渤。”此前在网络上也的确曝光过一些与明星长相极为相似的快递员照片,有这样的疑问也并不稀奇。可当她再一看身旁的许多摄像师们手里都端着专业的机器不停拍摄之后,那位姑娘就鼓足勇气开口问了一句:“你真的是黄渤吗?”得到了肯定的答案之余,姑娘直接掏出手机不停拍照,当然也不忘上前索取合影。而走到哪里拍到哪里的黄渤二话不说,接过手机按下快门键,留下了这“经典的一幕”。

Stellar组合 签约娱人制造



本报讯(记者 师文静) 6月5日下午,娱人制造旗下女子组合Stellar在深圳A8 Live House举行了盛大的中国首秀发布会及签约仪式。自最新主打《Fool》推出后,Stellar组合的嗓音和甜美的长相立刻获得中国业内一致好评。发布会当天,众多媒体纷纷前来报道,并有公司高层和同门师姐许艺娜前来现场祝贺和打气。

Stellar组合当天以一身黑色性感装在现场演绎了四首歌曲,尤其是最新主打歌曲《Fool》更是点燃了现场气氛,她们不仅向中国歌迷和媒体展现了歌唱的实力,更是用性感的舞姿震惊了全场。作为这次中国的首秀,Stellar组合特别重视,她们说:“十分激动能来到中国和大家见面,并且在半个月前就已经为这次的中国首秀开始做准备了”。在现场,Stellar组合不仅收获了掌声,而且还收到了中国歌迷赠予的贴心礼物。

发布会当天,公司高层和同门师姐许艺娜远赴深圳为Stellar组合的中国首秀站台助威。在现场,公司高层表示Stellar组合签约娱人制造后,除了已经规划好的音乐方面发展,更会为组合量身定制偶像剧,为她们在中国的发展开创新纪元。同时,作为同门的师姐许艺娜送上了贴心大礼,并且不断地称赞Stellar组合是一个优秀的组合,希望她们以后在中国的事业蒸蒸日上。